Форма 2.10. Информация об условиях, на которых осуществляется поставка

 регулируемых товаров и (или) оказание регулируемых услуг

	Сведения об условиях публичных договоров поставок регулируемых товаров, оказания регулируемых услуг, в том числе договоров о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения
	Договоры холодного водоснабжения, договоры водоотведения или единые договоры холодного водоснабжения и водоотведения заключаются между абонентами и организацией водопроводно-канализационного хозяйства в соответствии с типовыми договорами, утверждаемыми Правительством Российской Федерации. (Постановление Правительства РФ от 29.07.2013 N 645).

Существенные условия договора холодного водоснабжения определены Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013 N 644:

-предмет договора, режим подачи (потребления) холодной воды;
- сроки осуществления подачи холодной воды;

- качество холодной (питьевой и (или) технической) воды;

- порядок контроля качества питьевой воды;- условия временного прекращения или ограничения подачи холодной (питьевой и (или) технической) воды;

- порядок осуществления учета поданной холодной (питьевой и (или) технической) воды;

-сроки и порядок оплаты по договору;

- граница эксплуатационной ответственности;

- права и обязанности сторон по договору;
- ответственность абонента и организации водопроводно-канализационного хозяйства в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения сторонами обязательств по договору холодного водоснабжения;

- порядок урегулирования споров и разногласий, возникающих между абонентом и организацией водопроводно-канализационного хозяйства по договору холодного водоснабжения;

- порядок обеспечения абонентом доступа представителям организации водопроводно-канализационного хозяйства или по ее указанию представителям иной организации к водопроводным сетям, местам отбора проб воды и приборам учета для отбора проб воды и снятия показаний прибора учета в целях определения качества воды и объема поданной воды;

- порядок уведомления организации водопроводно-канализационного хозяйства о переходе прав на объекты, в отношении которых осуществляется холодное водоснабжение;

- сроки и способы представления показаний приборов учета организации водопроводно-канализационного хозяйства в случае наличия у абонента таких приборов учета;
- условия холодного водоснабжения иных лиц, объекты которых подключены к водопроводным сетям абонента, при условии, что такие лица заключили договор холодного водоснабжения с гарантирующей организацией.




